
Драган Ђилас: Питао сам Бујошевића да ли је РТС јавни сервис грађана , или "сервис СНС"
субота, 20 јануар 2018 08:56

 Кандидат за градоначелника Београда Драган Ђилас оценио је данас да опозиције на
Радио-телевизији Србије (РТС) готово да и нема и упитао генералног директора РТС-а
Драгана Бујошевића да ли је та телевизија заиста јавни сервис грађана или сервис
владајуће Српске напредне странке (СНС).

  

  "Ја Вам то питање постављам сада, збуњен чињеницом да је у недељу, у емисији у којој
је гост био Александар Вучић, председник Србије, готово пола сата уместо њега говорио
Александар Вучић, председник СНС. Председник СНС-а је том приликом представио
целу листу своје странке за Београд. Првог, другу, трећег, петог… Сваког појединачно.
Представљање листе СНС-а пратило је и критиковање, омаловажавање, подсмевање
свима нама који нисмо напредњаци, а дрзнули смо се да учествујемо на тим изборима",
навео је Ђилас.   

У отвореном писму које је послао Бујошевићу, он је навео да је од директора РТС-а
очекивао да наредног дана позове сваког од људи који су јавно рекли да ће се
кандидовати за градоначелника или председника других странака који ће учествовати
на изборима и омогући им да, на истом месту и у истом вечерњем термину, одговоре на
личне прозивке.

  

"То се није десило, па Вас још једном питам: да ли је РТС јавни сервис грађана Србије
или сервис СНС? Зашто градјани Србије треба својим новцем да финансирају билтен
владајуће странке?", упитао је Ђилас.

  

Он је додао да је наступила "потпуна вучићизације" свих комерцијалних телевизија са
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националном фреквенцијом, због чега одговорност РТС-а постаје још већа.

  

"Пред Вама је, господине Бујошевићу, једноставан избор. Или ћете представницима
опозиционих организација омогућити равноправне услове у односу на владајућу
коалицију и показати да је Јавни сервис у служби свих градјана Србије, или ћете остати
уписани као новинар који је, погазивши професионалну част, претворио РТС у страначку
огласну станицу", додао је Ђилас у писму Бујошевићу.

  

(Бета)
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